

V Ljubljani 15. novembra 1882.

Kdor želi kako oznanilo v „Oglasnik“ natisniti in Novicam pridjati, plača za vsako vrsto z navadnimi črkami, 8 kr. za enkrat, dvakrat 12 kr., trikrat 15 kr. — Od večjih črk se plačuje po prostoru.



Tinctura Chinae & Rhei comp. vulgo
Marija pomagaj želodečne kapljice,

katere napravlja

Gabriel Piccoli,

lekar „pri angelji“ v Ljubljani, na Dunajski cesti.

To zdravilo napravljeno iz najboljših zelišč, katerih mnoga rastejo v okolici znane romarske cerkve Matere Božje na Brezji na Gorenjskem, ima čudovito moč v sebi.

Omenjano zdravilo služi v pomoč, ako kdo nima dobrega želodeca, ako ima slabo sapo, ako ga napenja, ako se mu peha in ga vije, proti želodečnemu prehlajenju, zlatenici, ako se komu hoče vzdigati, ako boli koga glava (če to ne izvira iz želodeca), proti zgagi, ako se dela komu kamen in nabira sluz, proti želodečnemu krču in zaprtju, ako je želodec pokvarjen z jedjo in pijačo, proti glistam, proti boleznim na vranici, jetrih in proti zlati žili, in v različnih mrzlicah. 1 steklenica 20 kr.

Francova esenca, ki jo izdeluje **G. Piccoli**, lekar „pri angelji“ v Ljubljani, na Dunajski cesti, je narejena iz rož, je pomagala že tisočim ljudem, kakor je razvidno iz zahvalnih pisem, ki jih izdelovalec dobiva. Ta esenca ozdravi bolezni v želodcu in trebuhu, krč, božjast, trebušno in premenjavno mrzlico, zabasanje, hemorojide, zlatenico itd., ki so vse nevarne, če se v pravem času ne ozdravijo. 1 steklenica 10 kr.

Antirrheumon, pripravil **G. Piccoli**, lekar „pri angelji“ v Ljubljani, na Dunajski cesti. Najboljše zdravilo proti prehlajenju, kostobolji, hromoti delavnih čutnic, bolečinam v križi in v prsih, prehladnim bolečinam v glavi in v zobeh. Cena 1 steklenice 40 kr.

Najboljše in najvplivnejše pravo norveško pohumeljevo jetrno olje proti mramorici rrahitisi, plučnici, kašlju itd., v steklenicah à 60 kr., 10 steklenic 5 gld., z železnim jodirjem združeno (posebno vplivno pri malokrvnih in kjer treba čistenje krvi) v steklenicah à 1 gld., 10 steklenic 8 gld.

Še pred beneško republiko privileg. staroslavni brešijanski zdravilni oblič, vplivnejši kot vsako jednako v prodaji se nahajajoče sredstvo, se s posebnim uspehom rabi pri **revmatičnih, podagričnih, živčnih in ledvičnih bolečinah**, pri **slabosti kit**, pri **prsnem prehlajenju, otiskah** itd. itd. 1 kos 25 kr.

Mazilo zoper ozeblino, od dr. Marinelle-ja, izdeluje **G. Piccoli**, lekar „pri angelji“ v Ljubljani, na Dunajski cesti. To je najboljše zdravilo zoper ozeblino. Cena 80 kr.

Tuberosno mleko. Po vsakodnevnej rabi tega mleka, iz vegetabilnih in neškodljivih substancij sestavljenega, postane koža mehka, žametasta in nežna, hepatične pike, pege, ogrei, srabi, nenaravna rudečica zginajo, prezgodnje gube se odstranijo in polt zadobi zopet svojo gibčnost in svežost. **V steklenicah à 1 gld.**

Gumi - Bonbons, vplivnejši kot vsak v prodaji se nahajajoči bonbon, se rabijo z najboljšim uspehom pri **kašlju, hripavosti in kataralnosti dihalnih organov**. **V škatljicah à 10 kr.**

Paglianov sirup, staro znano in sloveče domače zdravilo, se **pravo** dobiva le pri **G. Piccoliju**, lekarji „pri angelji“ v Ljubljani, na Dunajski cesti, ki je zastopnik hiše Paglianove za Kranjsko; steklenica velja 1 gld. 20 kr.

Restitucijski fluid, s katerim se konjem do najvišje starosti ohrani moč in krepost; steklenica velja 1 gld.

„Glicerin - Crème“, posebno koristno mazilo, za ustnice ali če koža na rokah poka; steklenica velja 30 kr.

Naročila je pošiljati le lekarni Piccoli-jevi „pri angelji“ v Ljubljani, na Dunajski cesti, kjer je velika zaloga najboljših alopatičnih in homeopatičnih zdravil, zdravilstvenih posebnosti (specijalitét), rudninske vode, dišav itd.

(51-6)

Naročila se izvrše najhitreje s pošnim povzetjem.

Obče znane in izvrstne
na
Tržaški razstavi s srebrno sve-
tinjo odlikovane
VOŠČENE SVEČE

iz čistega nepokvarjenega čebelnega voska
(50—2) priporočata

P. in R. Seemann v Ljubljani.

Marijacejske kapljice za želodec,

izvrstne zoper vse
bolezni v želodcu,



se ne dajo preplačati, če
človeku jed ne diši, pri
slabem želodcu, pri napih-
njenji, riganji, klanji v tre-
buhu, če je želodec pre-
hlajen, če se dela v že-
lodcu kamen ali pa preveč
soka, dobro tudi proti ru-
menici, proti gabenju in
bljuvanju, proti glavobolu
(če pride od želodca), proti

krču v želodcu proti zasedanju in prebasanju
želodca, proti črvom in proti boleznim na
jetrah in obistih.

Ena steklenica s podukom vred
velja 35 kr.

Koroško, Kranjsko, Štajersko,
Primorsko. (80—50)

Ljubljana: lekar *G. Piccoli*, lekar *Jos. Svo-
boda*; Celovec: lekar *Birnbacher*, lekar *Kommetter
Nussbaumer*, lekar *Thurnwald*; Feldkirchen: lekar
Zwemper; Grades: *F. Moročutti*; Št. Mohor: lekar
Richter; Beljak: *Kumpfovi dediči*, lekar *Scholz*,
Kranj: lekar *Šavnik*; Novomesto: lekar *Rizzoli*,
Josip Bergmann; Kamnik: lekar *Močnik*; Gorica:
lekar *de Gironcoli*, lekar *Christofoletti*, lekar *Pontoni*
Akvileja: *Damasso d' Elija*; Ajdovščina: lekar *Guglielmo*;
Gradec: lekar *Nedved*; Aussee: lekar *Lang*;
Judenburg: lekar *Unger*; Celje: lekar *Kupferschmied*
Postojna: *A Leban*; Trebiž: *J. Siegel*.

Pozor! Varovati se je ponarejenih izdelkov
zato naj se zahtevajo „prave Marijacejske kapljice“
in le v teh zgoraj naštetih lekarnah.

Glavna zaloga: lekarna pri „angelu varhu“
C. Brady v Kromerizu (Kremsier).

Zahvala.

Za srčne dokaze toplega sočutja mej boleznijo
in o smrti gospoda

Janeza Zorca,
posestnika, župana in načelnika
cestnega odbora,

potem za mnogobrojno vsestransko vdeležbo znancev
in prijateljev pri pogrebu, posebno pa še gosp. vodji
fabrike na Dvoru za dovoljenje, da so se smeli vdele-
žiti sprevoda vsi delavci, izrekamo pristržno zahvalo.

Dvor pri Žuženberku 14. novembra 1882.

(58—1)

Žalujoči ostali.

Pri J. Blaznikovih naslednikih v Ljubljani

se tiska in je naprodaj

„Velika“ in „Mala“

P R A T I K A



za navadno leto 1883.

Na svitlo dala c. kr. družba kmetijska Kranjska



Izdelana je natanko, pravilno, tiskana lično ter
2. in 3. pōla velike Pratique prinaša lepo izdelane
podobe cesarja Rudolfa I., Albrehta, in cesarja Franc
Josipa I. s kratkimi zgodovinskimi črticami in dr.
Janeza viteza Bleiweis-Trsteniškega s kratkimi životo-
pisnimi črticami in pogovor pod lipo.

Da se tudi po unanji obliki loči naša
Pratika od nasprotne v Kleinmayer-jevi zalogi tiskane,
tako imenovane „Slovenske Pratique“ v brambo naših
tiskovnih pravic, djali smo naši na prvi strani, na-
sproti od koleka, tiskano črno podobo sv. Jožefa. —
„Velika Pratika“ prinaša razun družih sejmov tudi
hrvaške. (55—3)

Cena veliki Pratici je 15 kr.; mali pra-
tiki pa 13 kr. Kdor jo kupi na debelo, jo
dobi ceneje.